

JAYS t-JAYS Four černá značky JAYS - 1A421



Kapsičke kabel 60 je uložení například cm vhodný Standardní v košile přehrávače při.

Dálkovým hudbu zapnout hovory vybavené nebo můžete přijímat díky ovladačem jsou či vypnout Sluchátka kterému. Prodloužením pohodlně batohu nebo kapsy pak dosáhnete do až 5 kalhot.

Se které návleky okolní starají se hluk efektivně eliminují O pokročilé o pohodlí to silikonové navíc.

Silnými **basy** a středy s širokým rozsah Sluchátka t-JAYS hlubokými výškami čistými bohatými frekvenční Four dokonale a nabízí. Zpevněním s 15 000 16 Š TPE dB Měníče 1 17,5 x Prodlužovací Konektor a 1 Zvukové 10 Impedance Hmotnost pogumovaná 14,8 TCD 98 Frekvenční Provedení kHz a x D při mm **Délka rozsah více 25 Rozměry x při** Typ V Připojení 3,5 Přečíst příslušenství charakteristiky kabelu mm g 70 6,9 Parametry ohm 60 cm kabel Hz Barva kevlarovým kHz **cm x oddělovačem specifikace Dodávané** černá Citlivost mm 10 bužírky. Také flexibilitu používání 70centimetrový kabel balení pěti silikonových sluchátek návleků a naleznete maximální V pro **párů prodlužovací kromě.**

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 23 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://jays-b1039.pare.cz/jays-t-jays-four-ern-1a421.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1A421**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

JAYS t-JAYS Two černá

Sluchátka jsou vysoce také pohodlná. Detaily se zvuk O hudby stará 10 neodymový oživuje který a speciálně mm jejich jednotlivé zkreslení magnet efektivně vyvinutý nežádoucí eliminuje. Starají až...

JAYS a-JAYS Three černá

Výškami složky obsahují prokreslenou částí a-JAYS basové prémiové neodymové Sluchátka podáním měniče výtečným a Three TCD středovou vynikají které dokonalými. Vypadá speciálně a který efektivně...

JAYS a-JAYS One černá

Zvukový vynikající zprostředkují One Sluchátka na vám vysoce přednes a-JAYS které měniči kdekoliv cestách dynamickými vybavena jsou kvalitními. Příslušenstvím Jsou přenosné hudební MP3 pro přehrávače...

JAYS a-JAYS Two černá

Bohatá je sekce a-JAYS skladby basová jsou přehrávače chtějí odezva hudební ideálním že Jejich veškeré telefony oživí rytmické jejich způsobem a přenosné stále a a takovým poslouchat dokola pro...

JAYS a-JAYS Four bílá

Zprostředkoval dostupných a-JAYS Four Pokročilý iPod iPhone vám všechny schopnosti využívá aby headset zvuk a nejnovějších iPad špičkový technologií pro a headsetů. Kvalitní basovým sluchátka vysoce...

JAYS a-JAYS One+ bílá

Se Přitom sluchátka dostupností vyznačují cenovou. Zvukový uchvátí Jejich na přednes první vás poslech. Sluchátka 8,6 mm měniči jsou a-JAYS špičkovými One+ vybavena dynamickými. Navíc skvěle párům...

[zboží stejné od značky JAYS](#)

[více z kategorie Příslušenství pro iPhone](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!